INVERSO - UMGEKEHRTER DRUCKWICHTER - ZlaTun cyxoro xopa -INVERZNI TLAKOUY

PRESSOSTATO INVERSO - LOW PRESSURE SWITCH - PRESSOSTAT INVERSE - PRESOSTATO E H [ E c €

SPINAC - INVERZNI NiZKOTLAKY SPINAG - PRESOSTAT DE MINIMA PRESIUNE

[1 |REGOLAZIONE: A) Agire sul dado (1) per
modificare la pressione di intervento, al di sotto della
quale la pompa viene arrestata (in senso orario la
pressione di intervento aumenta, in senso antiorario
diminuisce). B) Per alimentare nuovamente la pompa
(chiusura contatti) si deve tenere premuto il pulsante di
RESET.

SETTING: A) Turn the nut (1) to modify the stop
pressure in order to adjust the wished pressure value of
opening of the contacts (stop pump) .

B) To power the pump again (contacts closing) it is
necessary to keep pushed the reset button.

[EJREGULACION:  A)Ajustar la tuerca (1) para
modificar la presion de parada hasta estabilizar el valor
de abertura de los contactos (parada de la bomba). B)
Para alimentar la bomba de nuevo tener empujado el
pulsador de rearme manual.

ElREG LAGE: A)TournerI'écrou (1) pour modifier la
pression d’arrét jusqu’a établir la valeur de
déclenchement désirée (arrétde la pompe).

B) Pour alimenter la pompe de nouveau (fermeture
contacts) il faut tenir poussé le bouton de réarmement
manuel

@ REGULIERUNG: A)Um den Betriebsdruck zu
verandern, drehen Sie die Mutter (1) solange Sie den
Wert von der Offnung der Kontakten (Pumpen Halt)
feststellen.

B) Um die Pumpe nochmal zufilhren, halten Sie den
Reset Taste gedriickt.

HACTPOMKA: A) OtkpyTuTe raiky (1) ans
W3MEHeHUs OaBrieHns ocTaHoBa, YTOGbl HACTPOWUT,
HeobXoAMMyIo BeNnWYMHY [aBrieHusi pa3MblkaHus
KOHTaKTOB (ocTaHoB Hacoca). B) [na nosTopHoro
3anycka Hacoca (KOHTaKTbl 3aMKHYTbl) HeOGXOAUMO|
HeKOoTopoe BpeMst yAepXvBaThb KHOMKY nepesarycka.

@ NASTAVENI: A) Otacajte maticou (1) na Upravu
zasahového tlaku, teda tlaku, pod hodnotou ktorého
sa Cerpadlo vypne (v smere pohybu hodinovych
ruciciek sa bude hodnota tlaku na zasah zvySovat a
naopak proti smeru pohybu hodinovych ruciciek sa
bude hodnota tlaku znizovat).

B) Na opéatovnu aktivaciu napajania erpadla (teda
prepojenie kontaktov) je treba drzat stlacené tlacidlo
RESET.

SERIZENI: A) Otagejte matici (1) pro upravu
zasahového tlaku, tedy tlaku, pod jehoz hodnotou
dojde k vypnuti ¢erpadla (ve sméru pohybu
hodinovych ruci¢ek se bude hodnota tlaku pro zasah
zvySovat, kdezto proti sméru pohybu hodinovych
rucicek se bude hodnota tlaku snizovat).

B)Pro opétné zajisténi napajeni cerpadla (tedy
sepnuti kontaktl) je nutné drzet stisknuté tlacitko
RESET.

REGLARE: A) Se actioneaza (se roteste) in
partea superioara a capacului pentru a modifica
presiunea de oprire pentru a regla presiunea de
declansare dorita (oprirea pompei). In sens orar
presiunea creste, in sens antiorar presiunea scade.
B) Pentru a porni pompa din nou (contacte inchise)
este necesar sa tineti apasat butonul RESET.




DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNI

SCHE EIGENSCHRFTEN

TEXHHYECKAA HHOPMALMA - TECHNICKE GDAIJE - DATE TEHNICE P/3

LP/3-18

Campo di regolazione - Pressure Range - Rango de regulacion - Limite

nastavenia tlaku - Oblast sefizeni tlaku - Domeniu de reglare

d’utilisation - Druckbereich - QVMANA3OH PEMYIMPOBKW - Oblast 0.05+0.40 bar | 0.50+2.00 bar

Taratura di Fabbrica - Factory Setting - Calibracion de fabrica -

Réglage d'usine - Werkseinstellung - ®ABPUYHAS KATIMBPOBKA - 0.10 bar(STOP) 0.50 bar(STOP)
Kalibracné nastavenie z vyrobneho zavodu - Kalibra¢ni nastaveni z 0.45 bar(RESET)|0.95 bar(RESET)

v¥robniho zavodu - Setare din fabrica

orrente nominale - Rated Current - Corriente nominale - Courant
nominal - Nennbelastung - MUTAHWE - Menovita hodnota prudu -
Jmenovitd hodnota proudu - Curent nominal

16 (10) A

Tensione nominale - Rated Voltage - Voltaje - Tension nominale -
Nennspannung - HAMPS>XEHWE - Menovita hodnota napétia - Jmenovita
5112 Tensi ,

250 V

Impiego - Usage - Empleo - Emploi - Benutzung - MPUMEHEHWE - Acqua -

Kvapalina na pouZzitie - Kapalina pro pouziti - Utilizare Wasser - BOJJA - Voda - Apa

Water - Agua - Eau

ATTENZIONE: la colonna d’acqua (h) in uscita del’LP3 non deve essere superiore alla
pressione di stop impostata. Nel caso di taratura standard (0,1 bar) la colonna d’acqua in
uscita deve essere inferiore a 1 m (h<1m).

ATTENTION: the water column (h) - LP3 outgoing side - must not be higher than the pre-set
stop pressure. In case of standard setting (0,1 bar) the water column - outgoing side - must be
lowerthan 1 mt (h<1m).

ATENCION: la columna de agua (h) ala salida del LP3, no debe superar la presion de parada
predefinida. En caso de calibracion estandar - 0,1 bar -, la columna de agua a la salida debe
serinferiora 1 m((h<1m).

ATTENTION: la colonne d’eau (h) - en sortie de LP3 - ne doit pas étre supérieure a la
pression d’arrét pre-réglée. Pour le réglage standard (0,1 bar) la colonne d’eau - en sortie -
doit étre inférieura 1 mt ((h<1mt).

ACHTUNG: Die Wasserséaule (h), die aus dem LP3 flie3t, muf nicht als der festgelegte Halt
Druck héher sein. Wenn die Eichung standard (0,1 bar) ist, muf® die ausflieBende
Wassersaule niedrigerals 1 m ((h<1m)sein.

BHuMaHue: nasnenuve, cosgaBaemoe BofAsiHbIM cTonbom (h) - Ha Bbixoge u3 LP3 - He
[IOMKHO 6bITb BbIle, YeM NpeaBapuUTEnbHO HACTPOEHHOE 3HAaYeHWe AaBneHus
BbIKMiodeHust. Mpn CTaHAATPHBIX YCNIOBUSIX, Koraa BoAsiHOW cTon6 1M akBuBaneHTeH 0,1
6ap, Ha BbIXOAE OH (BoasiHOM cTonG) AomkeH 6biTh Hke 1 M (h< 1m).

UPOZORNENIE: Stipec vody (h) na vystupe LP3 nesmie presiahnut nastavenu hodnotu
tlaku na vypnutie zariadenia. V pripade $tandardnej kalibracie (0,1 bar) musi byt stipec vody
navystupe nizsinez 1 m(h1m).

UPOZORNENI: Sloupec vody (h) na vystupu LP3 nesmi pfesahnout nastavenou hodnotu
tlaku pro vypnuti zafizeni. V pfipadé standardni kalibrace (0,1 bar) musi byt sloupec vody na
vystupu niz§inez 1 m(h1m).

ATENTIE : coloana de apa (h) la iesirea LP/3 nu trebuie sa fie mai mare decat presiunea de
oprire setata. In cazul reglarii standard (0,1 bar) coloana de apa la iesire trebuie sa fie mica de
1m(h<1m).

23100517_GPH.IST.PLP.ITA.000

LP3

PM/5

i
i
STANDARD APPLICATION

MOTOR  MOTOR




	Pagina 1
	Pagina 2

